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Δεν υπάρχει κανένα μυστήριο στο Τρίγωνο των 
Βερμούδων!
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Όπως φαίνεται από νεότερα στοιχεία, στο τρίγωνο των Βερμούδων δεν υπάρχει 
κανένα μυστήριο! Τα αεροπλάνα και τα σκάφη δεν εξαφανίζονται στο διάστημα 
ανάμεσα στο Πόρτο Ρίκο, τη Φλόριδα και τις Βερμούδες, περισσότερο από ό,τι 
κάνουν σε οποιοδήποτε άλλο μέρος του κόσμου – δεν υπάρχει δηλαδή καμία 
στατιστική σημασία για την περιοχή. Παρόλο που υπάρχουν πολλοί φυσικοί 
μηχανισμοί που θα μπορούσαν να βυθίσουν βάρκες πάνω από τους ωκεανούς, 
σχεδόν κανένας από αυτούς δεν υπάρχει στο συγκεκριμένο Τρίγωνο.

Παρόλο που πολλές φορές παρουσιάστηκαν εξηγήσεις για τα φαινόμενα που 
έκαναν το Τρίγωνο διάσημο, νέα “κρούσματα” το επανέφεραν στην επικαιρότητα. 
Για πρώτη φορά  ωστόσο, τα στοιχεία δείχνουν πράγματι ότι το φαινόμενο απλά 
δεν υπάρχει!
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Κατά τη διάρκεια μιας συνέντευξης στο κανάλι news.com.au, ο Αυστραλός ειδικός 
σε θέματα επιστήμης Karl Kruszelnicki εξήγησε ότι ο αριθμός των πλοίων και των 
αεροσκαφών που εξαφανίζονται στην περιοχή “είναι ο ίδιος όπως οπουδήποτε 
αλλού στον κόσμο σε ποσοστιαία βάση”.

“Είναι μια περιοχή κοντά στον ισημερινό, κοντά σε ένα πλούσιο μέρος του κόσμου, 
την Αμερική, επομένως έχει πολλή κίνηση”, διευκρίνισε.

Σύμφωνα με τον Kruszelnicki, ο μύθος γύρω από το τρίγωνο των Βερμούδων 
ξεκίνησε όταν αρκετές υψηλού επιπέδου στρατιωτικές συνοδείες – και οι 
συνακόλουθες αποστολές διάσωσης – βρέθηκαν στην περιοχή μεταξύ του Πρώτου 
και του Δεύτερου Παγκοσμίου Πολέμου. Στην πραγματικότητα, ο πολύ κακός 
καιρός και οι μικρές δυνατότητες των σκαφών και των αεροσκαφών ήταν οι αιτίες 
για τις πολλές εξαφανίσεις.

Επίσης, μερικοί από τους πιλότους που αγνοούνται, έπεσαν σε καταστροφικά λάθη, 
μεταξύ των οποίων και η συχνή απώλεια του προσανατολισμού τους, η 
κατανάλωση μεγάλης ποσότητας αλκοόλ πριν από την πτήση και η αναχώρηση 
χωρίς τον κατάλληλο αεροναυτικό εξοπλισμό.
Στις περισσότερες περιπτώσεις δεν βρέθηκαν ποτέ σώματα και συντρίμμια, αλλά 
αυτό δεν προκαλεί έκπληξη δεδομένου ότι πρόκειται για μια μεγάλη περιοχή που 
είναι απίστευτα βαθιά. Ακόμα και σήμερα, τα συντρίμμια των αεροσκαφών και των 
σκαφών βρίσκονται σπάνια, παρά τις τεράστιες εξελίξεις στην τεχνολογία 
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αναγνώρισης και εντοπισμού.

Παρόλα αυτά, ο συγκεκριμένος συνδυασμός των εξαφανίσεων και της 
δημοσιότητας που πήραν αυτές, εξασφάλισαν τη δημιουργία ενός θρύλου. Παρά το 
γεγονός ότι είναι γνωστό από καιρό ότι δεν υπάρχει τίποτα μυστικό ή αλλόκοτο 
για το Τρίγωνο, πολλές υποθέσεις έχουν εμφανιστεί, προσπαθώντας να 
“εξηγήσουν” αυτές τις εξαφανίσεις. Οι υποθέσεις αυτές κυμαίνονται από την 
“επιστημοφάνεια” μέχρι την καθαρή φαντασία.

Πιο πρόσφατα, προτάθηκε ότι υπεύθυνες είναι οι φυσαλίδες μεθανίου, οι οποίες 
ανεβαίνουν από κατεψυγμένες μάζες κάτω από τη θάλασσα και καταπίνουν σκάφη. 
Αν και αυτό είναι κάπως επιστημονικά εύλογο, υπάρχει ένα … μικρό πρόβλημα 
εδώ: δεν υπάρχουν αποθέματα μεθανίου κάτω από το Τρίγωνο.

Συνοπτικά, κανένας αξιόπιστος επιστημονικός οργανισμός, σε μια μάλλον σπάνια 
ομοφωνία, δεν θεωρεί το τρίγωνο των Βερμούδων κάτι το ιδιαίτερα αξιόλογο.

Πηγή: http://www.iflscience.com/ (Απόδοση: Συντακτική Ομάδα 
Πεμπτουσίας)


